

花生种植面积由几百亩发展到5000多亩,辐射到附近的多个村庄,形成了花生生产、收购、加工、销售一条龙模式

小花生成为苏家洼村脱贫法宝

近日,记者从大营镇苏家洼村了解到,在县供销社联合社驻村工作队的帮助下,该村花生种植面积由几百亩发展到5000多亩,辐射到附近的多个村庄,形成了花生生产、收购、加工、销售一条龙模式,效益不断增加,成为村民脱贫致富的法宝。

县供销社驻村工作队自2018年5月驻村以来,通过走访了解到,花生加工厂受产品质量、种植规模、产销对接不畅等因素影响,加工的花生处于滞销状态。工作队及时向县供销社反映情况,同时根据苏家洼村的自然条件和产业特点大打花生牌。

驻村队员首先对农户宣传花生种植的经济效益及优惠条件,发动群众扩大花生种植面积的同时,以每斤

高于市场价收购价0.1元的价格收购花生,当年群众自发种植花生350余亩。在花生种植期,县供销社提供无人机飞防服务,减轻群众的人工投入和经济负担。工作队还主动联系筛选厂家帮助购买设备,从设备

安装到投入使用全程跟踪服务。

工作队依托供销社流通网络,打通销售市场,联系到中牟万邦庆丰批发市场成为合作伙伴,签订长期供应合同,加工一批,拉走

一批,保证资金及时回笼。

通过县供销社提供销售信息,增加生产规模、提高产品质量等方面的帮助支持,目前苏家洼村花生种植专业合作社年加工花生500吨,年收入增加到40余万元,实现了产业发展、贫困群众稳定增收。(史军伟)



『杏好遇见你』金杏采摘节等你来



夜来南风起,金杏枝头黄。随着600余亩金杏丰收在望,闹店镇张沟村于5月20日举办第二届“杏好遇见你”金杏采摘节。

张沟村金杏种植面积达到655亩,果树均采用无公害农药喷洒,有机肥料施肥。金杏种植作为该镇“一村一品”的特色主导产业之一,已形成规模化、品牌化、产业化发展格局。(王腾飞 王向丽 堵歌歌)

纸坊村月季花惊艳盛开



在李庄乡纸坊村,数万株月季花惊艳盛开,以月季为主体打造的“庭前月月花开,枝头处处鸟语”的月季之村已初步形成。

纸坊村位于李庄乡东部1.5公里处,大约有1500年的历史,因村南种植了许多适合造纸的桑树和构树,村里有很多造纸的小作坊,且村子的布局曾经是个南北狭长的街道,故得名纸坊街,后改名为纸坊村。近两年来,该村通过人居环境改善,目前建造3个游园,2个亭子,1个乡音大舞台,1个健身广场。庭前屋后,小道旁,栅栏边,各色月季枝繁叶茂,花香满园,不负月季之村的美名。

有了月季,纸坊村呈现出不一样的田园风光,四季如春。(宝旅)



(上接第一版)这项工作需要科学专业的态度,需要世卫组织主导,坚持客观公正原则。

第五,恢复经济社会发展。有条件的国家要在做好常态化疫情防控的前提下,遵照世卫组织专业建议,有序开展复工复产复学。要加强国际宏观经济政策协调,维护全球产业链供应链稳定畅通,尽力恢复世界经济。

第六,加强国际合作。人类是命运共同体,团结合作是战胜疫情最有力的武器。这是国际社会抗击艾滋病、埃博拉、禽流感、甲型H1N1流感等重大疫情取得的重要经验,是各国人民合作抗疫的人间正道。

习近平强调,中国始终秉持构建人类命运共同体理念,既对本国人民生命安全和身体健康负责,也对全球公共卫生事业尽责。为推进全球抗疫合作,我宣布:

——中国将在两年内提供20亿美元国际援助,用于支持受疫情影响的国家特别是发展中国家抗疫斗争以及经济社会恢复发展。

——中国将同联合国合作,在华设立全球人道主义应急仓库和枢纽,努力确保抗疫物资供应链,并建立运输和清关绿色通道。

——中国将建立30个中非对口医院合作机制,加快建设非洲疾控中心总部,助力非洲提升疾病防控能力。

——中国新冠疫苗研发完成并投入使用后,将作为全球公共产品,为实现疫苗在发展中国家的可及性和可担负性作出中国贡献。

——中国将同二十国集团成员一道落实“暂缓最贫困国家债务偿付倡议”,并愿同国际社会一道,加大对疫情特别重、压力特别大的国家的支持力度,帮助其克服当前困难。

习近平最后呼吁,让我们携起手来,共同佑护各国人民生命和健康,共同佑护人类共同的地球家园,共同构建人类卫生健康共同体。

联合国秘书长和其他国家领导人在致辞中均表示,支持多边主义,支持世卫组织作用,支持加强国际社会抗击疫情的协调与合作。

商酒务镇:

环境美起来 产业引进来

“河道干净了,环境美了,大伙儿没事沿着河边散步,锻炼身体,心情可舒畅了。”近日,在商酒务镇张洛庄村,正在河边锻炼身体的村民张永伟高兴地说。

连日来,张洛庄村泥河河道里,铲车、挖掘机轮番上阵清理平整泥河河道,志愿者们也共同上阵,进行翻土、种藕、覆膜等一系列人工作业。

张洛庄村地处商酒务镇西部,村南边泥河自西向东绕村而过,村里基础设施较为落后。“人居环境整治中,我们清河道、除杂草、铲杂物,经过干群几个月的努力,村容村貌大变样,现在正在河边种莲藕。”张洛庄村包村干部介绍说,以前泥河河道杂草丛生,满是淤泥,整治后变得清新靓丽,群众们茶余饭后也有了休闲的好去处。

“以前下雨天,厂里边的工人都进不来,现在都修了柏油路,既方便了群众生活起居,我的生意也好开展了。”村民张功臣激动地说。张功臣原来一直在外务工,自去年开始回乡自主创业,在家办起了兴业鞋邦加工厂,带动村里20余户村民就业、增收。

近年来,商酒务镇将农村人居环境整治工作作为乡村振兴的重点来抓,以“村美、业旺、人和”为目标,探索出了一条因地制宜、就地取材、上下联动、全民参与的符合农村实际的人居环境整治路子,推进全镇各村村容村貌大提升。随着乡村越来越美,群众的获得感、幸福感不断提升,同时吸引了不少在外人员返乡创业或定居,并带动附近贫困群众家门口实现就业增收,为打赢脱贫攻坚战起到了积极推动作用。(陈炫璞)

习近平在第73届世界卫生大会视频会议开幕式上致辞